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PRESIOENTE

ESTAI'O DA PARÁIBA
C.ÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DE AR"EIÂ

CASA JUSTINIANO FERREIRA DOS SANTOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRÁ DA CAMARA MUNICIPAL OE CACIMBA DE AREIA,
ESTADO DA PARAÍBA, REALIZAOA NO DIA 22 OE AGOSÍO OE 2022.

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto do âno de dois mil e vinte e

dois, às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em

Sessão OrdináÍia, sob a presidência da vereadora FabÍola Alves Feneiía, secÍelaÍiada
pelos vereadores Geomar Xavaer Soares (1o Secretário) e Maria lmaculada Amaro de

Oliveira Viana (2" SecretáÍia). Dando início aos trabalhos da presente Sêssão

OrdináÍia, a senhoÍa Presidente deteÍminou ao 1o Secretário proceder a chamâda

regimental, estando presentes os seguintes vereadores: Antônio Paulino dos Santos,

Damiáo Pereira de Farias, Everton Silva Campos, Fabíola Alves FêÍreira, Geomar
Xavier Soares, José Gonsalves Neto, MaÍia lmaculada Amaro de Oliveira Viana e

Raíael Xavier Cezar da Nóbrega, com ausência do vereador AndÍé Almeida de Oliveira.

Havendo número regimental a SÍa. Presidente invocou a protêçao de Deus e do

Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessáo OÍdinária, solicitando

do primeiro secretário a apresêntação do EXPEDIENTE, conslando da Ata da sessão

anterior, realizada no dia vinte e nove de julho do ano de dois mil e vintê e dois, que

após ter sido apresentãda Íoi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade.

Não havendo mais matéria pâra aprssentação no EXPÉDIENTE, â Senhora Presidente
passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, quando fez uso da palavra o
vereador Antônio Paulino dos Santos, que cumprimentou a todos. Falou da semana de

festa e da entrega das obras, com destaque para o Ginásio de Esportes. Comentou

sobre a realizaÇáo da cavalgada, convidando todos os vereadores a participar. O
vereador Everton Silva Campos fez uso da tribuna paía comentar sobre a semana de

festa que acontecêrá no Município e do sonho dos jovens pela construçáo do ginásio.

Desejou que as Íeslividades ocorram ludo em paz e que a vaquêjada tenha o sucesso
esperado. O vereador José Gonsâlvês Nêto, da tribuna, fâlou sobre as festividades do
Município e espeE que os turistãs seiam bem recebidos e respeitem a cidade. Pediu

ão prefeito que mandasse fazer uma limpeza na rua Gilvan Soâres; dizendo que é uma

rua que poderia estar sempre limpa, mas a população também não contribui. Fez

comentários sobre ã política nacional. Finalizou desejando boas festas e desejando
uma boa receplividade aos turistas que vem paÍticipar do evento. Após fazer seus

cumprimenlos iniciais, a vereadora Maria lmaculada Amâro de Oliveira Viana convidou
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a população a participar das festividades e para inauguraçáo do ginásio. Finalizou

dizendo que as pessoas que se dirigirem para a festa que bebam com moderação, mâs

se bebeÍ não diriiam. Da tÍibuna, o vsreador Raíael Xavier Cezar da Nóbrega

cumprimentou os presentes e agradecau a Oeus pelo momento. Convidou a população

para participar de mais umâ êdição do Joáo Pedro, uma Íesta que anima e "esquenta"

o Município. Disse que já íoi assinada a ordem de serviço de uma creche para o
Município. Comentou sobre a impoÍtância do vereador em participar dos eventos

realizados pela municipalidade. Falou sobre a progÍamação Íestiva do Município e da

realização do sonho de todo o povo de Cacimbâ de Areia. Finalizou condamando todos

a participar do maior evento de Cacimba de Areia, o João Pedro 2022. Por último, a
vereadora Fabíola Alves Ferreira fez uso para agradeoer a todos e iusülicar a ausência

do vereador André Almeidâ. Náo hâvendo mâis orâdores, a senhora Presidente passou

os trabalhos para a ORDEM DO DlA. Não havsndo matéria para apÍeciaçáo do

Plenário, a senhora Presidente agradeceu a atenÉo de todos e dêclarou encaÍrada a

presente Sessão Ordinária.

Salã das Sessôes da Câmara Municipâl de Cacimba de Areia (Casa

Justiniano Ferreira dos Santos), 22 de agoslo de 2022.
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